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ΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΣΟ ΦΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
 

1. ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ 

Τίτλοσ: «Χρθςιμοποιώ τθν τεχνολογία, για  να αςκοφμαι και να ζχω  υγεία!» 

Δθμιουργόσ: ΣΠΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ -7ο Δθμοτικό Ελευκερίου Κορδελιοφ 

Βακμίδα – Τάξθ: Α-Βακμια Εκπαίδευςθ ΣΤ΄Τάξθ 

Γνωςτικό πεδίο:  Φυςικι Αγωγι 

κεπτικό του ςχεδίου μαθήματοσ: 
Σο ςκεπτικό του ςυγκεκριμζνου ςχεδίου μακιματοσ, περιλαμβάνει τθν ενςωμάτωςθ των ΣΠΕ ςτο μάκθμα 
τθσ Φυςικισ Αγωγισ ϊςτε να χρθςιμοποιοφνται από τουσ μακθτζσ για δραςτθριότθτεσ εντόσ και εκτόσ 
ςχολείου , με ςκοπό μζςα από τθν χριςθ τεχνολογικϊν μζςων, να υποςτθρίηουν ζναν υγιι τρόπο ηωισ 
και να μποροφν να αυτοαξιολογοφνται για τισ δεξιότθτζσ τουσ. 
Φιλοδοξεί παράλλθλα  εξάπτοντασ το ενδιαφζρον των παιδιϊν και παρακινϊντασ ίςωσ κάποια αδιάφορα, 
να ςυμμετζχουν ςε κινθτικζσ δραςτθριότθτεσ, νιϊκοντασ το ςχολικό περίγυρο πιο κοντά ςτθν τεχνολογία. 

Θεματικό πεδίο (ςκοπόσ):Χριςθ τθσ τεχνολογίασ για υποςτιριξθ τθσ Φυςικισ δραςτθριότθτασ μζςα από 
το υμπεριφορικό το Γνωςτικό και το Κινητικό Κεματικό πεδίο. 

 Θεματικζσ ενότητεσ:  

 τοιχεία και ςυμπεριφορζσ ΦΚ-Τγείασ  

 Γνϊςθ και κατανόθςθ  εννοιϊν ςχετικϊν με τθ  Φυςικι Κατάςταςθ και υγεία ,κακϊσ και τθν 
εφαρμογι τθσ τεχνολογίασ για τον ςχεδιαςμό ακλθτικϊν δραςτθριοτιτων 

 Απόκτθςθ κινθτικϊν δεξιοτιτων που είναι χριςιμεσ για τθν Διά Βίου Άςκθςθ και τθν 
αυτοαξιολόγθςθ. 

2. ΠΡΟΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΕ ΓΝΩΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΘΤΜΗΣΕ ΔΕΞΙΟΣΗΣΕ 

Ψθφιακόσ εγγραμματιςμόσ και χειριςμόσ εκπαιδευτικισ πλατφόρμασ eme. 

Αναηιτθςθ, διερεφνθςθ πθγϊν και εγκυκλοπαιδικοφ υλικοφ από πθγζσ, άρκρα κλπ.  

Χριςθ εφαρμογισ Google Earth 

Γνϊςεισ και δεξιότθτεσ που προθγικθκαν ςχετικά με τα αγωνίςματα των  δρόμων ςε μάκθμα του 
Κλαςςικοφ ακλθτιςμοφ, γνϊςεισ από το μάκθμα που αφοροφςε το Κυκλοφορικό ςφςτθμα του ανκρϊπου, 
κακϊσ και  από τα μακιματα τθσ  Κυκλικισ προπόνθςθσ. 

3. ΣΟΧΟΙ - ΠΡΟΔΟΚΩΜΕΝΑ ΜΑΘΗΙΑΚΑ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ 

Σο γνωςτικό περιεχόμενο αφορά ζννοιεσ που ζχουν ςχζςθ με φυςικι κατάςταςθ, καρδιακι ςυχνότθτα, 
ςχεδιαςμό μιασ ακλθτικισ δραςτθριότθτασ δρόμου ςτθν αυλι του ςχολείου αλλά και ςτθ φφςθ εκτόσ 
ςχολείου, κακϊσ και τθν χριςθ βίντεο για τθν  αυτοαξιολόγθςθ κινθτικϊν δεξιοτιτων. 

Μετά τθ διδαςκαλία αυτισ τθσ ενότθτασ, οι μακθτζσ κα είναι ικανοί : 

 Να εφαρμόηουν τεχνολογικά μζςα(όπωσ τα «ζξυπνα ρολόγια») ωσ εργαλεία για τθν υποςτιριξθ 
ενόσ υγιοφσ και δραςτιριου τρόπου ηωισ 

 Να γνωρίηουν πωσ να οργανϊνουν, να ςχεδιάηουν μια ακλθτικι δραςτθριότθτα μζςω τεχνολογίασ 
για τθ Διά Βίου Άςκθςι τουσ 

 Να εκτελοφν δεξιότθτεσ και ςυνδυαςμό δεξιοτιτων άςκθςθσ και ρυκμοφ και να χρθςιμοποιοφν 
τθν τεχνολογία ωσ μζςο αυτοαξιολόγθςθσ. 

 

4. ΟΡΓΑΝΩΗ ΣΗ ΔΙΔΑΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟ ΕΞΟΠΛΙΜΟ 
Θ ενότθτα περιλαμβάνει ανάκεςθ εργαςιϊν και παροχισ εγκυκλοπαιδικοφ υλικοφ μζςω αςφγχρονθσ 
διδαςκαλίασ.  
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Μερικζσ  μζρεσ πριν τθν πρακτικι του μακιματοσ ςτθν αυλι γίνεται ανάκεςθ εργαςιϊν ςτθν Κυψζλθ τθσ 
τάξθσ μζςω πλατφόρμασ e me. Εκεί δίνονται και οδθγίεσ  για τθν υλοποίθςι τουσ κακϊσ και για τθν 
εφαρμογι Google Earth https://earth.google.com/web/ Εφαρμογι που ενκουςιάηει μζςα από τθν 
ανακάλυψθ δυνατοτιτων οι οποίεσ βοθκοφν ςτθν λφςθ προβλθμάτων   όπωσ   αναηιτθςθ τοποκεςιϊν, 
μζτρθμα αποςτάςεων , εκτάςεων και αποτελεςμάτων με μεγάλθ ακρίβεια και ευκολία, χωρίσ να γίνεται 
επιτόπια αυτοψία. 
Χρθςιμοποιείται επίςθσ το φωτόδεντρο http://photodentro.edu.gr/ με τθν εφαρμογι ΘΧΟ ΚΑΛ ΡΤΚΜΟ 
ΣΘ ΚΑΡΔΛΑ. 
Ζχει ηθτθκεί από τουσ μακθτζσ να φοράνε τα «ζξυπνα ρολόγια» τουσ όςοι από αυτοφσ ζχουν, ςτο μάκθμα 
Αν υπάρχουν επίςθσ ςτο ςχολείο ζξυπνεσ κινθτζσ ςυςκευζσ με κάμερα,(ταμπλζτα) μποροφν να 
χρθςιμοποιθκοφν για καταγραφι δραςτθριοτιτων των παιδιϊν με βίντεο για αυτοαξιολόγθςθ. 
 
Τλικοτεχνική υποδομή:Θ/Τ, Σαμπλζτα με κάμερα, ζξυπνα ρολόγια, κϊνοι, μολφβι, χαρτί, θχοςυςτιματα 
για τθν αναπαραγωγι μουςικισ, αφλειοσ χϊροσ. 
Οι μακθτζσ/τριεσ για τθν δραςτθριότθτα τθσ διάνυςθσ των 1000.μ ςτθν αυλι και των κινθτικϊν 
δεξιοτιτων που αφορά τον ρυκμό, είναι χωριςμζνοι ςε 2 ομάδεσ. 
τθν 1θ δραςτθριότθτα κινοφνται κυκλικά ςτθν αυλι , ενϊ ςτθ 2θ και τθν 3θ δραςτθριότθτα ςτο μιςό χϊρο 
του γθπζδου Βόλεχ τθσ αυλισ θ κάκε ομάδα. 
Θ μζτρθςθ ςφυγμοφ θρεμίασ και ζνταςθσ, πραγματοποιείται πριν και μετά τθν 3θ δραςτθριότθτα. 

 

5. ΔΙΔΑΚΣΙΚΗ ΠΡΟΕΓΓΙΗ 
Χρθςιμοποιείται θ μζκοδοσ τθσ ανεςτραμμένησ τάξησ με ςκοπό οι δραςτθριότθτεσ τθσ αςφγχρονθσ 
διδακτικισ ϊρασ να παρζχουν υλικό μελζτθσ και να προετοιμάηουν τουσ μακθτζσ ϊςτε ςτο μάκθμα διά 
ηϊςθσ  να ολοκλθρωκεί το παηλ των γνϊςεων και των δεξιοτιτων τουσ.  
Χρθςιμοποιείται επίςθσ και θ ομαδοςυνεργατική μζκοδοσ ςτθν ανάκεςθ δθμιουργίασ project  όπωσ ο 
ςχεδιαςμόσ τθσ διαδρομισ που κα διανφςουν οι μακθτζσ ςτθν αυλι του ςχολείου  μζςω τθσ χριςθσ ΣΠΕ 
από τθν εφαρμογι Google Earth. 
Η καθοδηγούμενη ανακαλυπτική   μζκοδοσ εφαρμόηεται μζςω των οδθγιϊν του ΕΦΑ για τθ χριςθ 
εφαρμογϊν και τθσ παροχισ πλθροφοριϊν  ϊςτε να φτάςουν ςτθ λφςθ των προβλθμάτων που τουσ 
ανατίκενται. 
Σζλοσ  μζςω του εποικοδομητιςμού χρθςιμοποιοφνται  πρόταιρεσ γνϊςεισ και δεξιότθτεσ των μακθτϊν, 
που τουσ βοθκοφν να κατακτιςουν νζεσ γνϊςεισ και βιϊματα και να καταλιξουν ςε ςυμπεράςματα 
χριςιμα  για τθν ςτάςθ τουσ ςτθν Διά Βίου Άςκθςθ. 
Θ αξιολόγθςθ των μακθτϊν γίνεται μζςα από τθν ανάκεςθ εργαςιϊν, τθν ανατροφοδότθςθ τθσ/του ΕΦΑ 
τθν αλλθλοπαρατιρθςθ των μακθτϊν κακϊσ και με τεχνολογικά μζςα, όπωσ θ καταγραφι βίντεο. 
 
 
6. ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΔΑΚΣΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ  
1η δραςτηριότητα: (15 λεπτά) 
 Οι μακθτζσ/τριεσ ζχουν ιδθ ςχεδιάςει τθν διαδρομι που κα τρζξουν για τα 1000 μζτρα ςτθν αυλι 

του ςχολείου τουσ, ςτθν ανάκεςθ εργαςίασ που τουσ ζγινε ςτθν κυψζλθ τθσ τάξθσ ςτθν 
πλατφόρμα e me.  

 το ζργο-παρουςίαςθ που ετοίμαςαν οι μακθτζσ/τριεσ, ςχεδίαςαν ζναν γφρο απόςταςθσ ςτθν 
αυλι με ςθμεία ορόςθμα, μζςα από τθν εφαρμογι Google Earth. Ζτςι όταν βγαίνουν ςτθν αυλι 
τοποκετοφν απλά τουσ κϊνουσ ςτα 4 ςθμεία που κα ςτρίβουν όταν κα διανφουν τθν απόςταςθ. Εν 
τω μεταξφ ςτο   ζργο τουσ ζχουν υπολογίςει πόςεσ φορζσ κα πρζπει να κάνουν τον κφκλο τθσ 
αυλισ για να ολοκλθρϊςουν τα 1000 μζτρα δρόμου. (Θ τεχνολογία τουσ παρζχει απίςτευτεσ 
δυνατότθτεσ για προςδιοριςμό ςθμείων, καταμζτρθςθ και υπολογιςμό αποςτάςεων με μεγάλθ 
ακρίβεια) 

https://earth.google.com/web/
http://photodentro.edu.gr/
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 Οι μακθτζσ/τριεσ δουλεφουν ανά ηευγάρια ςτθν αυλι. Όταν τρζχει ο/θ ζνασ/μία μακθτισ/τρια, το 
ηευγάρι του/τθσ καταγράφει τουσ γφρουσ που κάνει και παράλλθλα του/τθσ δίνει οδθγίεσ που 
ζχουν ςχζςθ με τθν ςυντιρθςθ δυνάμεων, τον τρόπο που πατάει το πζλμα, και τον/τθν εμψυχϊνει 
για να τερματιςει, κατακτϊντασ τον προςωπικό του/τθσ ςτόχο.Μποροφν αν κζλουν να 
χρθςιμοποιοφν και χρονόμετρο. Αφοφ προθγθκοφν μερικζσ διατάςεισ, ξεκινάει θ πρϊτθ ομάδα 
δρομζων. 

 Μόλισ τελειϊςει τθ διαδρομι ο/θ ζνασ/μία από το ηευγάρι, αλλάηουν ρόλουσ οι μακθτζσ/τριεσ 
μετά από ζνα ολιγόλεπτο διάλειμμα. 

 τον χρόνο ανάπαυςθσ γίνεται αναςτοχαςμόσ με προτάςεισ, που αλλοφ κα μποροφςαν οι 
μακθτζσ/τριεσ να χρθςιμοποιιςουν τισ δυνατότθτεσ τθσ εφραμογισ Google Earth εκτόσ ςχολείου. 

 Θ αξιολόγθςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτθ ςυγκεκριμζνθ δραςτθριότθτα γίνεται μζςα από το project 
που τουσ ανατζκθκε ςτθν e me , κακϊσ και με τθν αλλθλοπαρατιρθςθ των μακθτϊν/τριϊν. 

2η δραςτηριότητα: (5 +5 λεπτά) 
 Οι μακθτζσ/τριεσ, ζχουν μαηί τουσ  τα φφλλα εργαςίασ από τθν αςφγχρονθ δραςτθριότθτα, ςτα 

οποία ζγραψαν τισ παρατθριςεισ τουσ  από το αντικείμενο «Ιχοσ και ρυκμόσ τθσ καρδιάσ» που 
αφοροφςαν τον καρδιακό παλμό , πριν και μετά τθν άςκθςθ. 

 Χωρίηονται ςε 2 ομάδεσ με κριτιριο τα ζξυπνα ρολόγια που φοροφν. Όςα παιδιά φοράνε ρολόγια 
που δείχνουν τον καρδιακό παλμό, είναι θ 1θ ομάδα, ενϊ όςα δεν φοράνε, θ 2θ ομάδα. 

 Ο/θ ΕΦΑ κάνει μία  ανατροφοδότθςθ για τον τρόπο που δουλεφει θ καρδιά και δείχνει ςτα παιδιά 
τθν πρακτικι  μζτρθςθσ του παλμοφ με τον δείκτθ και τον παράμεςο του δεξιοφ χεριοφ, αγγίηοντασ 
τθν αρτθρία αριςτερά ςτο λαιμό και αναφζρει για πόςα δευτερόλεπτα μετροφν.  

 Αναφζρονται ζννοιεσ τθσ φυςικισ κατάςταςθσ,τα ςθμεία ελζγχου και τα όρια για αςφαλι άςκθςθ. 
Πωσ δθλαδι ο καρδιακόσ παλμόσ είναι κλειδί ελζγχου ϊςτε να μειϊνεται θ ζνταςθ για αποφυγι 
κινδφνου.Ο χρόνοσ για αυτζσ τισ πλθροφορίεσ χρθςιμεφει και ωσ ξεκοφραςθ μετά το τρζξιμο. 

 Γίνεται θ μζτρθςθ του παλμοφ (ςε θρεμία) όλων των μακθτϊν/τριϊν από τον εαυτό τουσ με 
υπόδειξθ ςιματοσ αρχισ και τζλοσ χρόνου από τον/τθν ΕΦΑ. Όλοι οι  μακθτζσ υπολογίηουν τον 
ςφυγμό θρεμίασ και τον καταγράφουν ςτο χαρτί. 

 Θ μζρτθςθ παλμοφ κα ξαναγίνει μετά το τζλοσ τθσ 3θσ κινθτικισ δραςτθριότθτασ για αντιπαραβολι 
τθσ ζνδειξθσ του καρδιακοφ παλμοφ ςε θρεμία και μετά από άςκθςθ. 

 Ηθτείται από τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ που φοράνε ζξυπνα ρολόγια να αναφζρουν αν ο ςφυγμόσ 
που μζτρθςαν οι ίδιοι/εσ για τον εαυτό τουσ ςυμπίπτει με αυτόν που δείχνουν τα ρολόγια τουσ.  

3η δραςτηριότητα: (20 λεπτά) 

 Οι μακθτζσ/τριεσ ςυνδυάηουν κινθτικζσ δεξιότθτεσ με τισ ζννοιεσ ρυκμοφ και επαναλιψεων, με 
βιωματικζσ δραςτθριότθτεσ που ζχουν ςχζςθ  άςκθςθσ με μουςικι. κοπόσ τθσ δραςτθριότθτασ 
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είναι να γίνει αυτοαξιολόγθςθ των κινθτικϊν δεξιοτιτων μζςω καταγραφισ βίντεο, ενϊ 
παράλλθλα, κα ανεβεί ο καρδιακόσ παλμόσ για καταμζτρθςθ του ςφυγμοφ , μετά από άςκθςθ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ χωρίηονται ςε 2 ομάδεσ των 10-12 ατόμων περίπου και αναλαμβάνουν μια  
δραςτθριότθτα ςχετικι με επανάλθψθ και  ρυκμό, που είναι Κυκλικι προπόνθςθ με μουςικι. 

 Ζχει 5 λεπτά χρόνο για να δουλζψει θ κάκε ομάδα αυτό που κα παρουςιάςει ςτθν ολομζλεια τθσ 
τάξθσ: ζνα μικρό πρόγραμμα Κυκλικισ προπόνθςθσ με 4 ςτακμοφσ βαςικϊν μυϊκϊν ομάδων.      
Αρχίηει θ παρουςίαςθ για κάκε ομάδα , ενϊ ακοφγεται και θ ανάλογθ  μουςικι.  

 Χρθςιμοποιείται θ ταμπλζτα του ςχολείου για καταγραφι βίντεο τθν ϊρα τθσ δραςτθριότθτασ των 
ομάδων. Εκτελεί θ μία ομάδα, θ άλλθ καταγράφει ςε βίντεο ςθμεία κλειδιά: Αν οι κινιςεισ είναι 
εντόσ ρυκμοφ, αν εκτελοφνται ςωςτά οι κοιλιακοί, αν υπάρχει ςωςτόσ αρικμόσ επαναλιψεων των 
αςκιςεων με τα ανάλογα δευτερόλεπτα ξεκοφραςθσ   κλπ. 

 το τζλοσ τθσ δραςτθριότθτασ οι μακθτζσ/τριεσ επιλζγουν ποια δραςτθριότθτα από αυτζσ που 
ζκαναν οι 2 ομάδεσ, κα ικελαν να επαναλάβουν όλοι μαηί και μετράνε ξανά τον ςφυγμό  τουσ 
μετά από άςκθςθ. 

 Σα βίντεο των ομάδων, ανεβαίνουν ςτθν Κυψζλθ  τθσ Φυςικισ Αγωγισ για αναςτοχαςμό και 
αυτοαξιολόγθςθ. 

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ  

 Αυτοαξιολόγθςθ τθσ/του ΕΦΑ  γίνεται μζςα από τισ αντιδράςεισ των μακθτϊν/τριϊν και τθ ροι 
του μακιματοσ.Ηθτοφνται οι εντυπϊςεισ μακθτϊν/τριϊν, και προτάςεισ για ζνα ακόμα μάκθμα 
που κα αφορά τθν ζνταξθ τθσ Σεχνολογίασ ςτθ Φυςικι Αγωγι. 

 Θ αξιολόγθςθ των μακθτριϊν/των, γίνεται όπωσ αναφζρκθκε και ςτθν διδακτικι προςζγγιςθ, 
μζςα από τθν ανάκεςθ εργαςιϊν, τθν ανατροφοδότθςθ τθσ/του ΕΦΑ, τθν αλλθλοπαρατιρθςθ των 
μακθτϊν/τριϊν κακϊσ και με τεχνολογικά μζςα, όπωσ θ καταγραφι βίντεο. 

 

 
 

 8 . ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ – ΔΙΚΣΤΟΓΡΑΦΙΑ  
https://earth.google.com/web/ 
http://photodentro.edu.gr/ 
https://walkmeter.com/ 
Νϋα ΠΣ - Προβολό - Ινςτιτούτο Εκπαιδευτικόσ Πολιτικόσ (iep.edu.gr) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://earth.google.com/web/
http://photodentro.edu.gr/
https://walkmeter.com/
http://iep.edu.gr/el/nea-ps-provoli
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9. ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ-ΥΤΛΛΑ ΕΡΓΑΙΑ 

 

1ο Φύλλο εργαςύασ ςτο μϊθημα: «Χρθςιμοποιώ τθν τεχνολογία, για  να αςκοφμαι και να ζχω  υγεία!»  
Σ΄Σάξη (αςύγχρονα) 

«υγκρίνω τον παλμό τησ καρδιάσ ςε διαφορετική κατάςταςη» 
 
Φρεςκϊρετε τισ γνώςεισ ςασ για τον μυ που λϋγεται Καρδιϊ ςτον ςύνδεςμο Καρδιϊ - Βικιπαύδεια 
(wikipedia.org) ό ςτη ςελύδα 88 του βιβλύου ςασ. 
 

Μπείτε ςτο Φωτόδεντρο πατϊντασ τον ςφνδεςμο   https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/3131  

Ανοίξτε το αντικείμενο «ϋΘχοσ και ρυκμόσ τθσ καρδιάσ» 
Μετακινϊντασ το ποντίκι ςτο μζροσ τθσ καρδιάσ των 2 ατόμων, ακοφςτε  και ςυγκρίνετε τον ιχο τθσ 
καρδιάσ τουσ. Προςπακιςτε να μετριςετε τον ρυκμό τθσ καρδιάσ ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ και να 
αιτιολογιςετε  τον διαφορετικό παλμό. 
Σι διαφορετικό κάνουν οι 2 άνκρωποι που ζχει ςχζςθ με τον παλμό τθσ καρδιάσ τουσ? 

 
 
Γρϊψτε τισ απαντόςεισ ςασ ςε ϋνα φύλλο που θα το φϋρετε μαζύ ςασ ςτο μϊθημα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B1%CF%81%CE%B4%CE%B9%CE%AC
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B1%CF%81%CE%B4%CE%B9%CE%AC
https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/3131
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2o Φφλλο εργαςίασ ςτο μϊθημα: «Χρθςιμοποιώ τθν τεχνολογία, για  να αςκοφμαι και να ζχω  υγεία!»  

Σ΄Σάξη(αςύγχρονα) 

Σχεδιάηω τον Μαρακώνιό μου με τθν βοικεια τθσ τεχνολογίασ 

Δραςτθριότθτα: Χαράξτε , μετριςτε και υπολογίςτε τθν απόςταςθ που κα τρζξετε ςτθν αυλι του ςχολείου 

ςασ για να διανφςετε  1000μ.  

 Δθμιουργιςτε ομάδεσ 2-3 μακθτϊν  

 Μπείτε ςτθ διεφκυνςθ https://earth.google.com/web/  

 Πατιςτε από το μενοφ τθν επιλογι ζργα(εικόνα 1) και ςυνδζςτε τθν εφαρμογι Google Earth με το 

Gmail του υπολογιςτι. 

 Επιλζξτε Νζο ζργο(εικόνα 2)  > Δθμιουργία ζργου ςτο Google Drive(εικόνα 3) 

Εικόνα 1.                                 Εικόνα 2.                                     Εικόνα 3. 

        
 Δϊςτε όνομα ςτο ζργο ςασ και προςκζςτε τα μικρά ςασ ονόματα ωσ ομάδα ςτα Λατινικά.(εικόνα4) 

 Αναηθτιςτε το ςχολείο ςασ και προςκζςτε ςιμανςθ μζρουσ με πλθροφορίεσ (εικόνα 5) 

 Σχεδιάςτε τθν περίμετρο τθσ αυλισ  για να φαίνεται θ διαδρομι που κα τρζξετε (εικόνα 6) 

Εικόνα4.                                                      Εικόνα 5.                                                                        Εικόνα 6. 

 

      
 Πατιςτε τθν επιλογι του χάρακα αριςτερά και μετριςτε ςε μζτρα τθν διαδρομι του ενόσ γφρου 

ςζρνοντασ το ποντίκι πάνω ςτθ διαδρομι και κάνοντασ κλικ ςε κάκε γωνία.(εικόνα 7) 

 Υπολογίςτε πόςουσ γφρουσ τθσ διαδρομισ κα τρζξετε για να διανφςετε 1000 μζτρα. 

 Τζλοσ, επιλζξτε τθν επιλογι Παρουςιάςτε (εικόνα 8) και αφοφ δείτε τθν παρουςίαςθ 

ολοκλθρωμζνθ κοινοποιιςτε  τθν με ςφνδεςμο ςτον τοίχο τθσ Κυψζλθ ςασ ςτθν e me. Κοινοποιιςτε 

αν κζλετε, το URL τθσ παρουςίαςθσ ςτο e-mail του εκπαιδευτικοφ μζςω τθσ ανάκεςθσ εργαςίασ 

που ςασ ζχει γίνει.   (εικόνα 9) 

Εικόνα 7.                                                             Εικόνα 8.                                       Εικόνα 9. 

                                          
                                                                                                                                   

 

 

https://earth.google.com/web/
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3o Φφλλο εργαςίασ ςτο μάθημα: «Χρθςιμοποιώ τθν τεχνολογία, για  να αςκοφμαι και να ζχω  υγεία!»  

Σ΄Σάξη (Το φύλλο εργαςύασ δύνεται ωσ οδηγύα ςτουσ/ςτισ μαθητϋσ/τριεσ, ςτην ώρα πρακτικόσ του 

μαθόματοσ τησ 3ησ δραςτηριότητασ) 

Α+Β ομάδα: Οργανϊςτε ζνα μίνι πρόγραμμα Κυκλικισ Προπόνθςθσ με τισ βαςικζσ μυϊκζσ ομάδεσ και τουσ 

ανάλογουσ ςτακμοφσ, με 2 ςετ των 8 επαναλιψεων ςε κάκε ςτακμό.υνδυάςτε το με τον ιχο τθσ 

μουςικισ που ςασ δίνεται. Ζχετε 5 λεπτά για να το παρουςιάςετε ςτθν ολομζλεια. 

Όταν θ μία ομάδα παρουςιάηει τθν δράςθ τθσ, θ άλλθ βιντεοςκοπεί προςεκτικά τα ςθμεία 

κλειδιά:Ρυκμόσ, ςωςτι εκτζλεςθ, ομαδικότθτα, ςυγχρονιςμόσ, ςυνολικι εμφάνιςθ.  

 

 

 

 


